

E ENJTE DATA 13 PRILL 2023

Të nderuar kolegë, Të dashur qytetarë, Shteti, i bërë njësh me krimin, po i shkakton Shqipërisë një kosto të tmerrshme për të ardhmen. Brezat që do të vijnë nuk do t'jua falin kurrë atë që po i bëni vendit, duke i vrarë lirinë, shpresën, ëndrrat dhe të ardhmen. Pushteti rilindas ka në gjenezë veprimet që paraardhësit e tyre politikë i bënë rreth 50 vjet më parë, duke sulmuar këdo që nuk është dhe nuk mendon si ata, duke i piketuar dhe shënjestruar të gjithë ata që u dalin përballë. Por ajo kohë nuk kthehet më. Demokratët e shembën para 32 vjetësh dhe do ta shembin, me po aq mllef, pushtetin tuaj dhunues më 14 maj. Nuk i ndal demokratët tritoli i frikacakëve, që vepruan në terr për të ekzekutuar kryetarin e Partisë Demokratike të Vaut të Dejës, Bernard Ndrecën. Ngjarja kriminale kaloi nga pushteti juaj si një gjë e zakonshme, në fakt, pa marrë aspak parasysh se Bernard Ndreca, përveçse demokrat, është bir i një nëne, është një bashkëshort, është një qytetar i kësaj Republike, të marrë peng nga ju dhe krimi që bashkëpunon me ju. Nga kjo foltore, si deputete e parlamentit shqiptar, por, mbi të gjitha, si qytetare e këtij vendi, i bëj thirrje prokurorisë dhe Policisë së Shtetit të zbardhë ngjarjen kriminale dhe të vërë para drejtësisë përgjegjësit, porositësit dhe nxitësit e këtij akti terrorist. Ngjarje të tilla kriminale pa dyshim që marrin hov nga gjuha e Kryeministrit dhe e oborrtarëve të tij, të cilët nuk kursejnë askënd dhe asgjë përballë revanshit që kanë për karrigen dhe pushtetin. Vau i Dejës, Lezha dhe mbarë Shqipëria janë sot më të vendosur se kurrë më parë në fitoren e zgjedhjeve vendore dhe ky akt tregon qartë se pushteti i Ramës është në përpëlitjet e fundit dhe ka humbur tashmë çdo shpresë. 14 maji do të jetë dita e mbarë lezhjanëve dhe shqiptarëve për të shpëtuar nga kthetrat e qeverisjes lokale tërësisht të dështuar, do të jetë dita që të emëruarit në bashkitë e vendit, që nuk pyesin për ligjin, por rikonfirmohen nga Maliqi, do të shkulen nga zyrat e shtetit përmes votës së qytetarëve! Është e patolerueshme ligjërisht se si drejtuesi në ikje i Bashkisë së Lezhës, aktori i dosjes "184", sfidon ligjet e shtetit në kohë fushate, sfidon KQZ-në dhe çdo institucion tjetër, madje ndërmerr edhe veprime në emër të institucioneve të tjera pa pyetur askënd. Nga ne, demokratët, e ka një përgjigje për paligjshmërinë e tij: të bëjë çfarë të dojë me ligjet e shtetit, të sfidojë KQZ-në apo çdo autoritet tjetër mbi të, le të mbushë gropa me zhavor, të mashtrojë sa të dojë, pasi më 14 maj lezhjanët do t'i presin biletën pa kthim. Nuk u shitet lezhjanëve sapuni për djathë. Ata që kanë pushtet absolut dhe bëjnë punë vetëm në javët e fundit të fushatës, e dinë mirë se çfarë i pret. I tmerruar nga përballja me votën, i emëruari 6% i Ramës, që, në fakt, nuk u bë kurrë kryetar, po përdor çdo makinacion dhe makiazh për t'i shpëtuar ndëshkimit të lezhjanëve.

Nën pritjen e humbjes, ka ndërmarrë në shkëlqje të ligjit punime të cilat nuk janë në kompetencën e tij, dhe këtë e ka bërë për fushatë dhe për efekt punimesh. Ai i di, apo nuk do t'ia dijë, janë problemet e tij, se cilat janë problemet realisht që administrojnë bashkia. Ndryshe, nuk justifikohet vendimi nr. 21/72 prot. datë 09.03.2023 i Autoritetit Rrugor Shqiptar, sipas të cilit (dhe ky është dokument i Autoritetit Rrugor Shqiptar dhe nuk është bërë nga Partia Demokratike), nga inspektimi i specialistëve të ARRSH-së në kuadër të punimeve të kryera në kontratën e mirëmbajtjes loti 1 "Mirëmbajtje me performancë të akteve kryesore të rajonit verior", u konstatua se: "Në segmentin rrugor kombëtar K/Shëngjin-Shëngjin po kryhen punime për realizimin e projektit të Bashkisë së Lezhës me objekt "Ndërtimi i trotuarit të ri në lagjen Xhenio"". Ky është një akt, pjesë e inventarit të rrjetit rrugor kombëtar, që administrohet nga Autoriteti Rrugor Shqiptar. "Në këto kushte, për sa më sipër, në zbatim të Kodit Rrugor", - thotë ARRSH-ja, - "kërkojmë nga ana juaj ndërprerjen e menjëhershme të punimeve dhe dërgimin sa më parë në Autoritetin Rrugor Shqiptar të projektit të plotë që po zbatohet,

i cili duhet të miratohet nga ana jonë". Siç e shikoni, punimet atje vazhdojnë ende, Bashkia e Lezhës po e përfundon trotuarin, edhe pse ka një vendim nga Autoriteti Rrugor Shqiptar për ndërprerjen e punimeve. Të dashur qytetarë, si mundet një kryebashkiak të veprojë në këtë mënyrë, të kryejë punime në vepra që nuk janë kompetencë e tij? Si mundet që ARRSH-ja të kujtohet aq vonë, në një kohë kur puna kishte filluar shumë më herët? Çfarë interesash u përplasën në mes dy palëve të së njëjtës shtëpi politike? Dhe secili qytetar këtu e nënkupton përgjigjen. Si mundet që një kryetar bashkie, të cilin nuk e lidh asgjë me Lezhën, t'i lejojë vetes të ndërmarrë gjoja financime që vetëm sa e dëmtojnë rëndë sezonin turistik? Kaosi i trafikut dhe radhët kilometrike do ta shoqërojnë këtë sezon turistik në Shëngjin, pasi punimet janë tejet të zgjatura dhe përtej pikut të turizmit. Kaq është shqetësimi juaj, të bëni çfarë të mundni vetëm e vetëm që t'i gënjeni banorët për vota. Ndaj unë u bëj thirrje prokurorisë së Lezhës dhe organeve të tjera ligjzbatuese të marrin të gjitha masat dhe të hetojnë skandalin me punimet që po kryhen në hyrje të rrugës Lezhë-Shëngjin. Abuzimet janë tërësisht të verifikueshme qoftë këto me analizën dhe përplasjen mes Bashkisë së Lezhës dhe Autoritetit Rrugor Shqiptar. Gjithashtu, kërkoj nga prokuroria që të hetohen edhe fasadat e tyre, po ashtu punimet, që kanë të bëjnë me asfaltet elektorale, që kryetari në ikje i Bashkisë së Lezhës, i pavotuari, po bën në të gjithë Bashkinë e Lezhës. (Deputetja Metaliaj tregon disa fotografi.) Kjo është foto e një rruge, e cila vetëm sa është ngjyer me asfalt dhe, siç e shikoni, kanë mbirë sallata jeshile në mes të "asfaltit elektoral" të kryetarit në ikje të Bashkisë së Lezhës. I vetmi investim i Bashkisë së Lezhës është ai në bujqësi, ku bimët, sallatat jeshile kanë mbirë kudo. Kjo është një tjetër foto në lagjen Semete, në Ishull-Lezhë, dhe po një tjetër foto në Ishull-Lezhë, por ku asfalti, siç shihet, nga i gjerë, vjen e ngushtohet, duke u shndërruar kështu edhe në burim aksidentesh. Kjo është një tjetër vepër e punëmbaarit në Shën Koll, rruga ishte e gjerë, por asfalti elektoral e ka ngushtuar gjysmë për gjysmë rrugën aktuale. Pra, kjo është cilësia e punimeve dhe kështu shpërdorohen paratë e taksapaguesve, vetëm e vetëm që të mashtrojnë qytetarët dhe banorët e Lezhës për vota. Nuk ka asnjë tabelë informuese për rrugën as se sa është vlera e punimeve dhe as se kur fillojnë dhe kur mbarojnë punimet. Është e pajustificueshme se si veprohet në këtë mënyrë, se si keqpërdoren paratë e lezhjanëve. Kjo pa dyshim që nuk është zgjidhje për komunitetin, pasi këto janë rrugë që në shumë pak kohë do të rikthehen përsëri në gjendjen e mëparshme. I pavotuari në ikje duhet të hetohet, pasi të gjitha punët që ka bërë në këto kohë janë vetëm mashtrime elektorale.

Pra, në një shtet ligjor, në një shtet të së drejtës, ku mbizotërojnë ligji dhe drejtësia, nuk duhet të lejohej që kryetari i një bashkie të bënte një kasaphanë të tillë. Si mundet KQZ-ja të mbyllë sytë, ndërkohë që çdo gjë është e publikuar në rrjetet sociale dhe në media? Por pa dyshim, demokratët dhe lezhjanet as nuk e kanë në listë propagandën e tyre, as nuk e kanë në listë paligjshmërinë e tyre, pasi më 14 maj do t'i penalizojnë me votë dhe do t'u presin biletën pa kthim. Edhe pse po tentohet t'i bëhet presion administratës publike, nga ana tjetër edhe subjekteve private po u kërkohet me detyrim që të plotësojnë disa formularë. Ky është një tip formulari që administratës publike dhe subjekteve private në Bashkinë e Lezhës po u kërkohet ta plotësojnë me 20 deri në 25 votues të Partisë Socialiste. Sado të përdorni mekanizma të tillë, sado të mendoni se po i intimidoni apo po i dhunoni banorët e Lezhës, ta harroni se mund ta bëni, pasi më 14 maj ata do t'ju ndëshkojnë me votë, nga i pari tek i fundit. Faleminderit!